
   ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ                                                           ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2024-2025 

 

 

 

 

ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ

(Νοέμβ Απρίλιος 5

 

Με στόχο την καλλιέργεια της αγάπης για τη λογοτεχνία και την εδραίωση 

φιλικής σχέσης με τα βιβλία γενικότερα, η Επιτροπή Βιβλιοθήκης καλεί όλους 

τους μαθητές και τις μαθήτριες του Σχολείου μας σε Διαγωνισμό 

Φιλαναγνωσίας. 
 

 

 Ο Διαγωνισμός θα ολοκληρωθεί στις  2 Απριλίου 2024, μέρα η οποία έχει 
καθιερωθεί ως «Παγκόσμια Ημέρα Νεανικού Βιβλίου».  

 

 Με την ολοκλήρωση του Διαγωνισμού, η Επιτροπή Βιβλιοθήκης θα 
αξιολογήσει τις εργασίες για να μπορέσει να αναδείξει τον/την νικητή/τρια 
(μαθητή/τρια ή σχολικό τμήμα).  

 

 Ο νικητής/ η νικήτρια θα βραβευτεί με έπαθλο από τον Σύνδεσμο Γονέων 

και Κηδεμόνων.  

 

 Πιστοποιητικά συμμετοχής θα δοθούν σε όλους τους μαθητές/τριες που 

θα συμμετάσχουν. Η συμμετοχή των μαθητών/τριών θα αξιολογηθεί και 

στο Πρόγραμμα ΔΔΚ (Δράση - Δημιουργικότητα - Κοινωνική Προσφορά) 
 
 



 
 
 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
  

Κάθε μαθητής/μαθήτρια ή σχολικό τμήμα δηλώνει τη συμμετοχή του 

στο διαγωνισμό, μέσα από το ειδικό έντυπο «Βιβλιοπαρουσίαση», το 

οποίο μπορεί να προμηθευτεί από την κ. Αρετή Μάρκου, Υπεύθυνη 

Βιβλιοθήκης.  

 Όταν ο/η μαθητής/μαθήτρια ή το τμήμα ολοκληρώσει την ανάγνωση 

του βιβλίου, μια δράση φιλαναγνωσίας βασισμένη στο βιβλίο που 

διάβασαν (παρουσίαση-κριτική, εικονογράφηση, τρισδιάστατη 

κατασκευή, αφίσα, τραγούδι, ποίημα, δραματοποίηση, συνέντευξη 

συγγραφέα κ.ά.).  

 Στη συνέχεια, ο/η μαθητής/μαθήτρια ή το τμήμα μπορεί να επιλέξει και 

να δηλώσει ένα νέο βιβλίο, ακολουθώντας την ίδια διαδικασία, όσες φορές 

θέλει κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού.  

 Η ενημέρωση για τις δράσεις φιλαναγνωσίας μπορεί να γίνει με όποιον 

τρόπο είναι εφικτό, ανάλογα με τη δράση (αποστολή video, 

φωτογραφιών, αρχείων ήχου, αρχείων word κ.ο.κ.).  

 Τα αποτελέσματα του διαγωνισμού θα ανακοινωθούν σε ειδική 

εκδήλωση φιλαναγνωσίας που θα διοργανώσει η Επιτροπή στην αίθουσα 

της Βιβλιοθήκης. 

 

ΚΑΛΕΣ ΑΝΑΓΝΩΣΕΙΣ ! 

 


